

ЗЕД: облік розрахунків, оподаткування ПДВ

<p>10:00-12:00</p>	<p>ЗЕД та валютні операції: воєнні правила та особливості, курсові різниці, оподаткування, ризики</p> <p><i>Губіна Ірина, експерт з податкового планування, автор численних публікацій з оподаткування і бухгалтерського обліку, незалежний консультант з бухгалтерського та податкового обліку, CAP, DipIFRrus ACCA</i></p> <ul style="list-style-type: none">• Валютні розрахунки: правила та обмеження воєнного часу, валютний контроль• Врегулювання заборгованостей: залік, списання – по якому курсу? Заборгованості контрагентів із рф та рб: що робити із ними в обліку?• Курсові різниці: що врахувати в обліковій політиці, як розрахунки курсових різниць впливають на показники Декларації з податку на прибуток та звітності• Курсові різниці у платників єдиного податку: що включати у податкову Декларацію• Формування доходів та витрат по експортно-імпортним операціям: де є зона валютного ризику. Формування вартості імпортного товару, формування експортного доходу по товарах та роботах/послугах. На яку дату визначати?• Податок на репатріацію: хто зобов'язаний утримувати та сплачувати. Алгоритм утримання, звітність, відповідальність• "Нерезидентські" коригування: що відповідати на запити податківців і що робити протягом року, щоб не було помилок у річній звітності
<p>12:00-12:30</p>	<p>Основні принципи обліку операцій в іноземній валюті у типових рішеннях BAS</p> <p><i>Кобякова Надія, методист ІТС</i></p>
<p>12:30-14:00</p>	<p>ЗЕД: оподаткування ПДВ</p> <p><i>Дробоття Сергій, редактор рубрики ІТС "ПДВ: правила оподаткування та обліку", автор численних аналітичних матеріалів у спеціалізованих бухгалтерських виданнях</i></p> <ul style="list-style-type: none">• Ввезення товарів на митну територію України: нюанси обліку "імпортного" ПДВ• Експорт товарів: дата нарахування "нульових" ПЗ, підтвердження нульової ставки• Отримання послуг від нерезидента: кого слід вважати податковим агентом, коли нараховувати ПЗ та відображати ПК• Постачання послуг нерезиденту: на що звернути увагу• Відображення експортно-імпортних операцій в податковій декларації

УВАГА! У ПРОГРАМІ МОЖЛИВІ ЗМІНИ!
Обов'язкова попередня реєстрація на сайті www.unionba.com.ua